

VENDÉGLŐSÖK LAPJA

Vendéglátó ipari szaklap

M. kir. postatakarokpénztár csekkszáma 45.255
Megjelenik havonta 5-on. Előfizetési díj
félévre 8 P., egész évre 12 P., 1/4 évre 5 P.
Hirdetési díj szövegoldalon 50 fillér,
hirdetési oldalon 40 fillér hasábmilliméterenként

ALAPÍTOTTA:

I H Á S Z G Y Ö R G Y

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, IX., VIOLA-UTCA 3. SZÁM
Telefonszám: 13—22—81

HIVATALOS ÓRÁK: DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG

Az egészséges árszínvonal

kialakítását minden eszközzel biztosítani tudja a kormány. Mondotta a költségvetés tárgyalása során a pénzügyminiszter úr a képviselőházban. Egyben kiemelte beszédében azt is, hogy az ipari és mezőgazdasági árak közötti további eltulodást megszüntetik.

A vendéglátó ipar ezt a kijelentést megnyugvással fogadta, mert a mezőgazdasági és ipari árak folytonos és aránytalan eltulodását a vendéglős ipar érzi a legjobban. Ugyanis a mai rendkívüli időkben a vendéglátó üzemek, az éttermek napi élelmiszerszükségleteinek a beszerzése sok nehézséggel és gonddal jár. Ehhez járult még az is, hogy a vendéglői fogyasztók száma — nyilván az élelmicikkek beszerzésének a nehézségei miatt — alaposan megszaporodott és a városi közönség jelentékeny része vendéglőben étkezik.

Azonban a közellátási minisztérium legutóbbi szigorú intézkedései, amelyekkel a közönséget az árrágitók és árreljejtők kapzsisága ellen megvédi, sokat segített a vendéglős ipar helyzetén.

Ezek az intézkedések, valamint a közellátási miniszter úr kijelentése, hogy az élelmicikkek készleteinek gyűjtését biztosította és hogy megfelelő természetpolitikát folytat, megnyugtatólag hatott a vendéglátó ipari körökben.

Ez a kettős miniszteri intézkedés biztosítja és erősíti a belső frontot a láthatatlan ellenséggel szemben. A vendéglátó ipar is takarékosan és beosztással látja el élelmészeti feladatát, hogy ezzel is szolgálja a harctéren küzdő véreink sikerét és a jobb jövőt!

Gazdavédelem és italkiszolgálás.

Felmerült eset kapcsán az iparügyi miniszter kimondta, hogy szeszisított nem szabad mezőgazdasági terményért, állatért vagy állati termékért árusítani, sem pedig az ilyenekkel járó követelést szeszisított árának kiegyenlítésére fordítani. Amennyiben pedig a keresmáros vagy más italmérési engedélytulajdonos már előzőleg birtokába lett volna mezőgazdasági termények, állatok vagy állati termékek forgalmára jogosító iparigazolványoknak, annak hatálya önmagától megszűnik az italmérési jog gyakorlásának időpontjától kezdve.

Ez az elvi döntés azt jelenti, hogy az eddigi szokással ellentétben, keresmárosnak tilos gabonával és állattal kereskednie.

Királyhelmeceen

régi jóhírnevű

„RIGÓ“

szálloda, vendéglő, étterem

felszerelés nélkül azonnal

bérbe adó

Az épületkomplexum sokoldalú üzlet megindításához nyújt lehetőséget, felszereléssel is bíró szakembereknek felvilágosítást nyújt a tulajdonos

Királyhelmeceen

Bérbeadó a Félixfürdő

vendéglője,
kávéháza,
korcsmája

és minden egyéb fogasztási helyisége
1942. évi január 15-től
kezdődő 3 évre,
esetleg több évre

Ajánlatok legkésőbb jolyó év december hó 15-ig küldendők és felvilágosítást ad Labancz György igazgató, Félixfürdő (Bihar megye).

Felkérjük igen t. Előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat lapunk kiadóhivatalába beküldeni szíveskedjenek.



Meint
kávét
fogalom!

Iparosok a Felsőházban. A Kormányzó úr Öfóméltósága Nagy Antal asztalosmestert, az IPOK alelnökét, vitéz Gyulay Tibor kereskedelmi és iparkamarai főtitkárt, miniszteri biztost, Morvay István kőművesmestert, győri lakost, és Rauner Mihály szállítmányozót, soproni lakost, az országgyűlés felsőházának tagjaivá kinevezte.

Kitüntetett pincérek. Hosszú érdemes szolgálatuk jutalmául a következő vendéglátóipari alkalmazottak részesültek kereskedelemügyi miniszteri kitüntetésben: Korber Alajos pincér, 37 szolgálati év, Kotilla Károly szakács, 36 szolgálati év, Füleky Gyula főpincér, 36 szolgálati év, Burányi Antal pincér, 36 szolgálati év, Hujber Lajos főpincér 35 szolgálati év, Wichter Károly szakács, 34 szolgálati év, Tomor Ferenc főpincér, 34 szolgálati év munkássága után.

Nem szűnik meg a Pannonia-szálló. A Pannonia-szálló tulajdonosától úgy értesülünk, hogy a szállóüzem megszűnéséről elterjedt hírek tévedésen alapulnak. A szálló vezetősége hangsúlyozta, hogy az üzem fenntartását a mai időkben a közönség érdekében is szükségesnek tartja.

TÖRLEY
TALISMAN-CASINO-RÉSERVE

KÖBÁNYAI BORPINCÉSZET RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

EZELŐTT POPPER BORPINCÉSZET R.-T.

Telefon: 1-484-62

Budaörs-Kőbánya, Eszék utca 8. szám.

Alapított 1869. évben.

Az 1922. évi országos szőlő- és borszemesztereti kiállításán aranyéremmel kitüntette.

Válogatott uradalmi fajtaborok.

Kérjen saját érdekében árajánlatot.

Bevezették a zsiradékvaltó jegyet.

A közellátási miniszter rendeletet adott ki, amellyel december 10-től kezdve bevezeti a zsiradékvaltójegyeket.

A rendelet szerint azokban a községekben (városokban), amelyekben zsiradékjegyeket adnak ki, továbbá a zsiradékjegyekre való tekintet nélkül Budapest, Budafok, Kispest, Pestszent-erzsébet, Pestszentlőrinc, Rákospalota, Újpest, Albertfalva, Békásmegyér, Budatétény, Cinkota, Csopel, Dunaharaszti, Nagytétény, Mállyásföld, Pesthidegkút, Pestszentimre, Pestújhely, Rákoscsaba, Rákoshegy, Rákoskeresztúr, Rákosliget, Rákosszentmihály, Sashegy, Soroksár és Vecsés területén vendéglők, kávéházak, kávémezők, penziók, kifizetések, kocsmák és egyéb vendéglő ipari üzemek, cukrászdák, továbbá nevelőintézetek, tisztai és állattérítők, valamint az egyes vállalatok, üzemek, gyárak, intézetek és intézmények részéről fenntartott étkezők, az ott esetenként, akár rendszeresen ellátást élvező

személyek részére csak zsiradékvaltó-jegy ellenében szolgáltathatnak ki olyan étteleket, amelyek jeggyel beszerezhető zsiradékkal készültek. Jegy nélkül lehet kiszolgáltatni azokat az étteleket, amelyeknek elkészítéséhez semmi, vagy elenyészően csekély mennyiségű zsiradékot használnak fel. Jegy nélkül lehet kiszolgáltatni azokat a hentesárúkat és kolbászféléket is, amelyeknek elkészítéséhez zsiradékot nem kell felhasználni.

A vendéglátóipari üzem tulajdonosa köteles, ha az ételapon a csak zsiradékvaltójeggyel ellenében kiszolgáltatható ételneként feltüntetett, hogy ezeknek az ételnek, illetve sáteményeknek kiszolgáltatása ellenében a fogyasztó hány gramm zsiradékra szóló váltójegyszelvényt köteles átadni.

A szállodák (penziók) külföldi és belföldi utasvendégek részére egy hétre 36 darab 5 gramm váltójeggyel, egy hétnél rövidebb tartózkodás esetén napi 25 grammra szóló zsiradék-váltójegyszelvényt szolgáltathatnak ki.

kal kapcsolatos gazdasági és közigazgatási tudnivalók ismeretlenség. Az előadások minden nap este 6, illetőleg 8 óráig az IPOK (VII., Erzsébet-körút 9—11.) előadói termében tartatnak meg. A tanfolyam részvételi díja 4 P. Jelenkezni lehet az IPOK hivatalos helyiségében, az első előadási napon, december 1-én, este fél 7 órakor.

Az érmihályfalvai járási ipartestület most tartotta meg ötvenéves fennállásának jubileumi ünnepségét, negyedszázados zászlajának megáldásával. Az alkalomhoz községében és kerületében egyaránt méltó ünnep gyönyörű lelki egybeolvadása volt a visszaszolgált részek s az anyaszerző iparosainak.

A borpiac az elmúlt napokban is változatlanul szélirányzatú volt. A kereskedők az Alföldön keltezőforokkint állomáslól 11 fillért, általában tétélekért 12 fillért fizettek, a magasabbfokú új borokért ennél többet. A vörösbort és a sötét kadarkát is aránylag elég magas áron vásárolták. Egerben jobb minőségű borokért 12—13 filléres árat engedélyeztek, a viszont vidéken a sötét Otello-borokért 10—11 filléres árat kötött volt kínálat.

Elkoboztatók a nagyváradi kávéházak és klubok rómikóit. A nagyváradi pénzügyőrök végigjárták az összes klubokat, kávéházakat és egyéb szórakozóhelyeket, ahol rómijáték foly és valamennyi feltalálható rómikóvet elkoboztak. A román uralom alatt ugyanis Erdélyben is elterjedt a rómikó, amely a kártyát pótolja. A kávéház tulajdonosok közös kérelmével fordultak a hatóságokhoz, hogy a jövődiki ellenőrzés mellett engedélyezzék továbbra is a rómikóvet. A pénzügyvárosztóság kijelentette, hogy egyelőre eltekintenek attól, hogy jövődiki kihágást indítsanak a rómikó játékosok ellen.

Kevesebb szódavíz fogy. A gyógy- és ásványvizek, továbbá a szikvízek forgalma kisebbedik, az utóbbiak főleg a borfogyasztás esőklésése miatt. Tavaly januártól szeptemberig Budapest 22,268.000 liter volt a szikvízfogyasztás, az idén ugyanebben az időszakban csak 16,485.000 liter. A hűvösebb időjárás is nyilván befolyásolja a szikvízfogyasztást, mint ahogy a strandfürdők forgalmát is. Erősen csökkent szeptemberben a strandok forgalma, például a Palatinus strandfürdőnek csak 671 vendég volt a tavaly szeptemberi 20,266 vendéggel szemben.

A helyes táplálkozás. A helyes táplálkozásnak különös jelentősége van a mai viszonyok között, amikor az egyes élelmiszerek hiánya lélektanilag arra indítja az embereket, hogy a rendelkezésre álló élelmickekkel főls mennyiségeket fogyasszanak. A közellátási miniszter is programjában vette a helyes táplálkozási ismeretek terjesztését. Plakátokon hívták fel például a háziasszonyok figyelmét, hogy hústalan napokon gombát használjanak, ezenkívül a minisztérium támogatásával már több tanfolyamot rendeztek, amelyekben főleg a munkásszasszonyok tanulták meg a korszerű és olcsó főzés „titkai”-ra.

Hústalan napon hús szállítása. A B. M.-ban működő kihágási tanács adott esethő kifolyólag kimondotta, hogy „A 6820/1940. M. E. számú rendelet 1. §-a hétéfőn, kedden és pénteken mindenemű hús, valamint húsmenűek, szerdán pedig a borjúhús és húsmenűek a fogyasztók részére való árusítását és forgalombahozását tiltja, ellenben ezen húsruk szállítását vagy szállítása való feladását semmilyen irányban sem korlátozza, emélfolyva ily esekemény nem bűntethető.” (6972/941. kih. sz.)

Vendéglől étlap csak szabályszerű napi étlap lehet. Itálalápnapi nyomtatott étlap használható. Annak üres oldala a napi étlap közlésére alkalmas.

A szikvíz ára. Az ellenőrzés országos kormánybiztosa rendelet szerint a szikvíz fogyasztói ára nem haladhatja meg a fenyővíz adó alá nem eső vendéglőkben és hasonló üzemekben literenkint a 40, felliterenkint a 20 és pikkolopalackokint a 12 fillért, fűszerkereskedőknél és egyéb viszonteladókint literenkint a 30, felliterenkint a 15 és pikkolopalackokint a 10 fillért.

MI UJSÁG?

A Szállodaportások Egyesületének jubileuma. A Budapesti Szállodaportások és Idegenvezetők Egyesülete most ünnepelte fennállásának tizenötödik évfordulóját. Az egyesület másfélévtized alatt rendkívül hasznos munkát végzett a magyar idegenforgalom belföldi ki-fejlesztésének és külföldi kapcsolatainak érdekében. Az ünnepi közgyűlés egyben meleg ünnepsében reszesítette Molnár Gyulát, a Dunapalota szálloda főportását, aki az egyesületnek alapításá óta, tehát tizenöt esztendője fáradsáhtalan munkát végző elnöke.

Pelvétel a szőlőmunkás iskolába. A földművelésügyi miniszter a sátoraljaiújhegyi (szárhegyi) szőlőmunkás iskola 1942. tanévére felvételi pályázatot írt ki. Az iskolába tanulni aköz a nőtlen 18—30 év közötti földművesek, vagy szőlő- és borkaszásági munkások vehetők fel, akik legalább négy elemű végzeték, ép, erős, egészséges, gyakorlati munkák végzésére alkalmas testalkatúak és feddhetlen előéletűek. A tanulók a tanúadásában végzett munkájuk fejében az internátusban teljes ellátásban részesülnek. A tanév 1942 március 1-én kezdődik és november 30-án végződik. A pályázati kérvényeket január 15-ig kell az iskola vezetőségének megküldeni, ahol bővebb felvilágosítással is szolgálunk.

Erdélyi idej bor- és gyümölestermése. A visszatérési első évében a rossz időjárás miatt Erdélynek nemcsak a gyümölestermése volt nagyon gyenge, de az ermeléki, a nagyváradi, a szilvási, az úgynevezett szászivdéri, a szatmári, továbbá a marosvásárhelyikörnyéki, a Kisküküllő megyéből visszatért halavásári és a désvideki bortermés is csak közepes minőségű volt. Az erdélyi szőlőket a visszaszátolást közvetlenül megelőző időben rendkívül elhanyagolták, az erdélyi borok minőségének fokozásával mit sem törődtek. Az utolsó hetekben azonban Erdélyben megelénkült már a borpiac és az erdélyi városokban nagyobbású borpropaganda kezdődött, úgyhogy újból megindult a kereslet az erdélyi borok iránt.

Lévától szereti után zsírbeszolgáltatás. 8040. M. E. szám alatt rendelet jelent meg, amelynek értelmében mindenki, aki sertést közfogyasztásra vág le, köteles minden sertés után 3 kg zsírt a kifélt szövetkezetnek vagy húsiparosnak átadni. Aki magánfogyasztásra vág, az első sertés után 3 kg, minden további sertés után 6 kg olvasztott zsírt köteles beszolgáltatni.

Új rendszer a burgonyaszétosztás terén. A burgonyaszétosztás terén a budapesti élelmiszernagyvásártélepen új rendszert vezettek be, hogy a METESZ által naponta a nagyvásártélepi burgonyanagykereskedőknek jutatólt húsú vagon burgonyából minden fogyasztási körzet megfelelő arányban részesedjen. A fűszerkereskedők, a csarnoki kereskedők a vásárcsarnokok igazgatóságától utalványt kapnak,

amelynek alapján minden harmadik nap szá kiló burgonyához jutnak.

Szász éves jövőre az Országos Iparegyesület. Az 1842. évi első magyar iparműkiállítás századik évfordulóján, 1942. év őszén, Országos Iparkiállítás rendez az ekkor százéves Országos Iparegyesület. A kiállításnak az a célja, hogy számot adjon a magyar ipar egyetemének százéves fejlődéséről, egyszerűsind keretül szolgáljon az 1942-ben esedékes Aranykosztus Mester-verseny megrendezésére. A védnökséget József királyi herceg főbáronnaggal, az egyesület védnökségével együtt az elnökség felajánlotta Varga József iparügyi miniszternek, aki ezt a tisztelet elfogadta. Az igazgatóság elhatározta továbbá, hogy az egyesület jubiláris közgyűlését jövő év tavaszán ünnepélyes keretek között tartják meg.

A Dreher—Haggenmacher Első Magyar Részvényserfőzde R.-T. dr. Metzler Jenő elnökelele alatt most tartotta meg rendez évi közgyűlést a Magyar Országos Központi Takarékpénztár tanácstermében. A közgyűlés a nyugdíjalapra 868.000 P-t, a Dreher Antal Segélyalapa pedig, amely alap házassági, születési és betegséglegyezési célokat hivatolt szolgálni, 250.000 P-t szavazott meg. Az igazgatóság jelentést tett a szükségessé vált nagyszabású befektetésekről, ezenfelül újabb munkástöltözök, fürdők, étkezőhelyiségek, továbbá a malátázók részére korszerű lakhelyek létesítéséről. Az orvosi rendelőt fogorvosi laboratóriummal, Röntgen-és röntghullám készülékkel szerelték fel. A közszolgáltatási terhek 27,977.522 pengőt tettek ki. A közgyűlés a zárszámadások megállapítása után 6-40 P osztalék kifizetését határozta el és a szelvényeket december 2-től kezdve a Magyar Országos Központi Takarékpénztárnál és a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál váltják be.

Az élő ponty ára. A hivatalos lap legutóbb közölte az árkormánybiztosnak azt a rendeletét, amellyel megállapítja az élő ponty legmagasabb termelői, viszonteladói és fogyasztói árát. A rendelet szerint az élőponty legmagasabb fogyasztói ára a következő: 1 kilogrammnál kisebb súlyú ponty kilogrammja 2-90 pengő, másfél kilogramm súlyú ponty kilogrammja 3-10 pengő, 2 kilogramm súlyú ponty kilogrammja 3-30 pengő és 2 kilogrammnál nagyobb súlyú ponty kilogrammja 3-50 pengő.

Csökkent a méztermelés. Érdekes adatokat tartalmaz az ország múlt évi méztermelési statisztikája. Eszerint 1940-ben a méztermék száma 65,446, a méhészalók száma pedig kaptárban 471.071, kasban 103,548, összesen tehát 574,619 volt. Egy-egy méhészeze tehát átlag kerekén 9 méhészaló jutott. A megelőző évekhez képest úgy a méztermék, mint a méhészalók számában visszaesés mutatkozik, ami elsősorban az utolsó évek rendkívüli időjárásában találja magyarázatát.

Mestervizsgárai előkészítő tanfolyam. Az Ipar-testületék Országos Központja szakelődök közreműködésével rendezti a mestervizsgálatok-

Hirdetmény.

Naszód község a tulajdonát képező 3 helyiségből álló községi vendéglőt, valamint a hozzá tartozó 4 szállodai szobát nyilvános árverésen bérbeadja.

Kettős borítékba zárt ajánlatokat december hó 10-én déli 12 óráig lehet benyújtani a községi előjárásnál. Az ajánlatok felett a döntés december 10-én délután 3 órakor lesz.

Kikiáltási ár havi 150 pengő.

Naszód, 1941. november 22.
Naszód községi előjáróság.

Előfizetési felhívás.

Felkérjük az igen tisztelt vendéglős urakat, hogy előfizetési díjukat hozzánk beküldeni sziveskedjék, hogy lapunk kiüldése akadálytalanul történhessen.

Karácsonyi cukorpótadaq. A közlést a minisztérium 603.500/1941. K. M. rendelete szerint 1941 december 9-től 16-ig terjedő időre szóló és december 21-ig beváltható minden cukorjegyzelvényben megállapított fejadagon felül, az ország egész területén egységesen még 25 dkg cukor vásárlására jogosít.

Tanonchiány csökkentése érdekében az IPOK arra kérte az iparügyi minisztert, hogy megfelelően módosítsa a tanonclétszám korlátozó rendeletet és helyezze hatályon kívül azt a rendeletet, amelynek értelmében október végétől májusig tilos a tanoncszerződés. Az IPOK szerint kívánatos a tanonclétszám korlátozó rendelet oly értelmű módosítása, amely figyelembe veszi az egyes szakmák különleges viszonyait.

Siklóson

a Központi Szálloda
14 szobával, kávéház,
étterem, söntés.
»Korcsma« az összes
mellékhelyiségekkel
azonnal bérbeadó.

Az élelmiszerellátás átszervezése Svájaban. Svájaban a szeszfordék és szeszgyárak nagyrészt leállították, hogy az ország gyümölcs- és burgonyatermelését a közlelmelés számára minél nagyobb mértékben biztosíthassák. Számos üzem foglalkozik a burgonya- és gyümölcs tárolásával, szárításával, alkoholmentes itálókká való feldolgozásával. Egy mázsa burgonyából 16 kilogramm szárított burgonya lesz, amely elsőrendű táplálék a magas hegyvidékeken állomásozó katonaság számára. Ott ugyanis a nyersburgonya az erős téli fagyok következtében nem tartható el. Jelentős mértékben szárítják a gyümölcsöt és különösen a zöldség-neműket is. Gyümölcsből azonkívül céget is gyártanak, amely zamatos és ízletes. A téli szükségletet kizárólag konzervált és szárított zöldséggel fedezik.

Egyes szeszitalok eladásánál felszámítható haszonkulcsról.

Az Árelenőrzés Országos Kormánybiztosának 132.779/1941. VII. b. sz. alatt az alábbi rendeletet adta ki:

A 4110/1939. M. E. sz. rendelettel módosított 2220/1938. M. E. sz. rendelet 2. §-ának (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendelem:

1. §. (1) Egyesületek, klubok és társaságok helyiségeiben kiszolgáltott szeszitalokra a 114.399/1941. Á. K. sz. rendelet 2. §-ának b) pontjában a III. osztályú vendéglőkre megállapított rendelkezések érvényesek.

(2) Sportversenyek, alkalmi gyűlések, összejövetelek, nyilvános ünnepélyek, táncestélyek (bál), kiállítások, valamint nemzetközi és lakberendezési vásárok alkalmával, ezeknek tartalma alatt árusított szeszitalokra a hivatkozott rendelet 2. §-ának d) pontjában az I. osztályú vendéglőkre megállapított rendelkezések érvényesek.

(3) Országos kirakodó-, állat-, termény- és egyéb, valamint helivásárok alkalmával árusított szeszitaloknál a hivatkozott rendelet 2. §-ának a) pontjában a kocsimákra megállapított haszonkulcsokat kell alkalmazni.

2. §. (1) A hivatkozott rendelet 1. §-ában foglalt kereskedő, szeszitaloknak saját töltesű palackokban történő eladása esetén ugyanazon rendelet 3. §-a alapján kiszámított beszerzési árhoz bruttóhaszon címén minden fajta szeszitalnál egységesen legfeljebb 35%-ot számíthat hozzá.

(2) Az a kereskedő, aki saját készítményű palackozott szeszitalokat közvetlen fogyasztók részére árusít, a szeszital előállításí árhoz bruttóhaszonként 40%-ot adhat hozzá.

(3) Az (1) és (2) bekezdésben foglalt kereskedő a haszonszámítás alapjául szolgáló beszerzési, illetve előállításí árhoz a palack árát hozzászámíthatja.

3. §. (1) A vendéglátó iparos a 114.399/VI—1941. Á. K. sz. rendelet, illetve a jelen rendelet alapján kiszámított fogyasztói árhoz a 3700/1941. P. M. számú rendelettel felemelt forgalmi adót hozzászámíthatja.

(2) A fényüzési adó fizetésére kötelezett vendéglátó iparos a hivatkozott rendelet 3. §-ában megállapított és a haszonszámítás alapjául szolgáló beszerzési árát az általa fizetett fényüzési adó összegével növelheti.

(3) A (2) bekezdésben foglalt rendelkezések megfelelően járhat el a szeszitalok árusításával foglalkozó kereskedő is.

(4) Azoknál a cukorral ízesített szeszitaloknál (íkkörknél), melyeknek szeszartalma a szerelvényen feltüntetve nincs, az árkiszámítás alapjául 27 fokot kell számításba venni.

4. §. A hivatkozott rendelet 4. §-ában idézett 32.210/1940. P. M. számú rendelet helyesen 32.710/1941. P. M. számú rendeletnek értendő.

5. §. (1) A vendéglátó iparos a hivatkozott rendelet 2. § (1) bekezdésének megfelelően tartozik az osztálybasorolást az illetékes ipartestülettől, illetve ipartársulattól kérni.

(2) Az illetékes ipartestület, illetve ipartársulat saját hatáskörében tartozik a vendéglátó iparost a megfelelő osztályba sorolni s határozatot a kérés keltétől számított 8 napon belül írásban közölni.

(3) A vendéglátó iparos az ipartestület, illetve ipartársulat határozata ellen, annak kézhezvételétől számított 8 napon belül a törvényhatóságok első tisztviselőjéhez, a beregi, máramarosi és ungi közigazgatási területeken a közigazgatási kirendeltségek vezetőihez fellebbezést élhet. A fellebbezési hatóság döntéséig a rendelet alkalmazása szempontjából az ipartestület, illetve ipartársulat határozata az irányadó.

6. §. A 114.399/VI—1941. Á. K. számú rendelet egyéb rendelkezései változatlanul érvényben maradnak.

7. §. Ez a rendelet kihirdetésének napján lép hatályba.

HAUER REZSŐ cukrász

Budapest, VIII., Rákóczi-út 49. Telefon: 142-504

A Nagyszalontai Ipartestület most tartotta meg a román uralom alóli felszabadulás alkalmából a Rozsnyói Ipartársulat által adományozott emlékszólo felavatási ünnepségét. Az Ipartestületek Országos Központja táviratilag üdvözölte az ünnepelő ipartestületet, hangszólva, hogy a felyjideki Rozsnyó emlékszóloja a visszatért Nagyszalontai felszentelt szimbóluma a magyar iparostársadalom egységének és nemzethűségének.

ÚJ IDŐK

A Magyar Családok Képes Irodalmi Heti Lapja

Szerkeszti: Herczeg Ferenc

Negyedévre 7 pengő.

Kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrásy-út 16. Mutatványszámot szívesen küldünk.

